PewaemocTtb pa3genoB Tecta N0 MaTeMaTU4€CKOMY aHanu3y
(2-6 pekabpsa 2013r.)

Pentunr |(Bcero MpoueHT

Pasgen pasgena |NonbITOK npaBUSibHbIX
pelieHus OTBETOB

1. OcobeHHOCTU hyHKLMUK 2 414 50%
2. HenpepbIBHOCTb N guddepeHLnpyemMocTb 1 414 67%
3. AndhdepeHumans! BbICLLUMX NOPSAKOB 5 413 58%
4. [MponsBogHble cTapLunx NOpPsaKOB 4 414 64%
5. MHTerpmpoBaHme ¢ 3aMeHon NepeMeHHOMN 3 413 72%
6. MeToa MHTErpupoBaHus No YacTam 7 413 44%
7. IHTerpupoBaHune paumoHanibHON OYHKLUK 6 413 44%
8. NHTerpmpoBaHue nppaunoHanbHOn PyHKUMK 8 413 37%

PelwaemMocTb NOHMMaEeTCs Kak NpPoUEHT NpaBUJIbHbIX OTBETOB OT YKCJ1a BCEX MOMbITOK PELLUNTb
3afavy u3 gaHHOro pasgena, peﬁTMHF pa3fnenoB NoKa3blBae€T CTaTUCTUYHECKN pre,D,HeHHblﬁ

nopAaaokK peleHnd 3agav




